

© ПОЛЯКОВ С.П.

ГЛОБАЛИЗАЦИЯ ЭКОНОМИКИ ЗЕМЛИ

Введение

Человечество подошло к эпохе глобализации с отжившим свой век духовным наследием, привычками, обычаями, традициями и высокоразвитой прикладной наукой, созданной на основе инструментальных измерений и гипотез. Между духовным наследием и наукой создалась бесконечная пропасть, так как духовность прошлого основывалась на идеях мессий, а наука создавалась на основе интерпретации результатов инструментальных измерений величин микромира. За критерий истинности гипотезы наука принимала не саму идею, а ее экспериментальное подтверждение. Освобождение науки от прессинга инквизиции при наличии закостенелого в тысячелетиях духовного наследия привело к бурному накоплению знаний и развитию технологий. В настоящее время один работающий шесть часов в день пятидневной недели профессионал в состоянии обеспечить материально жизнь более чем 130 человекам. Развитие науки продолжает ускоряться, накапливая знания. Если первое удвоение общего количества знаний в виде информации на Земле прошло за период от рубежа нашей эры до 1750 года, то второе удвоение произошло уже за 150 лет, к началу XX столетия, а третье – к 1950 году. В дальнейшем объемы знаний удваивались более стремительными темпами: до 1970 года – на протяжении 10 лет, а после 1970 года – каждые 5 лет, а с 1991 года – ежегодно! По сути, мы живем в обществе, где могущество любой страны определяется ее информационным потенциалом и возможностью быстро обеспечить необходимыми сведениями всех, кто в них заинтересован. Знание является продуктом индивидуальных усилий, и массами самопроизвольно оно не овладевает. Побудить в себе желание к овладению знанием, к творчеству и самореализации можно только в том случае, если человек осознал свое назначение для целей Творца – стал духовным человеком.

В духовном плане существенных изменений не произошло, по крайней мере, за последние 5 тысяч лет. Ни философы, ни социологи, ни духовенство, а тем более ученые-материалисты не смогли дать ответы на вечные вопросы человечества: Что такое жизнь? Зачем живет человек? Есть ли Бог? Что будет после смерти? Есть ли еще жизнь во Вселенной?

Наличие материальных благ и отсутствие ответов на вечные вопросы человечества привели к хаосу жизни. Если раньше новое знание и технологии приводили к созданию новых религий, которые основывались на новых идеях, провозглашенных мессиями, то современное знание должно дать единую религию, которая будет основана на осознании Творца, себя лично и понимании жизни после смерти. Современный человек должен познать Истину, а не жить в плену у мифов прошлого. Потому современный человек – интеллектual всеми своими помыслами и действиями - устремлен в будущее, в котором надеется получить ответы на вечные вопросы своего бытия. Еще Иисус говорил: «Познайте Истину, и Истина сделает вас свободными!». Но людям-невеждам комфортней жить в плену у мифов, чтобы, удовлетворяя потребности, развлекаясь и веселясь, больше ни о чем не думать. Поэтому все переходные процессы к новому духовному знанию напрягали до предела общество и сопровождались разного рода катаклизмами.

Человек испокон веков привык считать злом все, чем он был неспособен управлять и в чем не мог из-за отсутствия знаний разобраться. Для человека лучше привычное зло, чем неизвестное, непонятное что-то. Преступник после выхода из тюрьмы стремится совершить новое преступление, чтобы вновь попасть в привычную среду, так как он не может войти в изменившийся мир свободы. Страх перед будущим – необычным, неожиданным, непредсказуемым – толкает невежд на преступления, на терроризм. В светлом будущем они не видят себя. Поэтому невежды призывают вернуть общество к «вечным ценностям», духовности вероисповеданий, отжившим обычаям, традициям, обрядам. Но обратного пути у человечества нет! Есть только один путь: в глобализованный мир!

Целью настоящей работы является демонстрация необходимости создания новой духовности для построения глобализованного мира, духовности, основанной на осознании тонкого мира и внутриядерных процессов, духовности, восстанавливающей единство Человека и Творца.

Основная трагедия перемен

Многие из людей в переходный период начинают интуитивно ощущать свое несоответствие надвигающейся новой эпохе, воспринимая происходящее как конец света. Однако с течением времени невежды вымирали, и перемены сменялись стабильным ростом, а до конца света дело так и не доходило. В 2002 году социологи опросили граждан, почему с их точки зрения, увеличилось число природных катастроф. 80%, независимо от вероисповедания, заявили: дело, скорее всего, идет к предсказанному апокалипсису. Еще 16% уверены, что это месть природы. Люди гибнут от природных и техногенных катастроф, в кровавой купели невежества и терроризма, в борьбе за экологию и вероисповедание. Вступает в противоречия и борьбу все то, что не в состоянии войти в быстро меняющийся мир. Религиозная культура во всем мире не соответствует своему прямому назначению: нести в массы знание и развивать сознание человека для восстановления его единства с Творцом. Все то, что принято считать «религиозным знанием», бесконечно устарело, и удаляет человека от Творца. Эволюционисты прикладывают все свои силы, чтобы доказать эволюционный путь развития жизни на Земле. Креационисты пытаются доказать, что биологическая жизнь и Вселенная созданы Творцом, однако у них нет для этого доказательств в связи с отсутствием знания о тонком духовном мире. Вся практика вероисповеданий опирается на человека вчерашнего дня, на человека, прекратившего в юности постижение знаний и создающего только материальные блага.

Барбара Форрест из Южно-Восточной Луизианы и Лоуренс Краусе из Западного университета Кейса в 2001-2002 годах просмотрели несколько тысяч серьезных журналов в поисках статей о божественном происхождении человека или о научном креационизме. Они не нашли ни одной среди сотен тысяч научных статей о креационизме, а статей, доказывающих эволюционный путь развития жизни – сотни миллионов.

В мире создана парадоксальная ситуация в духовном плане: правительства государств, философы, социологи и гуманитарии перевели вектор духовного воспитания молодежи на разного рода вероисповедания, а ученые-материалисты всего мира прикладывают все свои силы, чтобы доказать эволюционный путь развития. Образованный человек оказался обречен на катастрофическое, непредсказуемое будущее с того момента, когда, сохранив христианскую (буддистскую и др.) структуру восприятия мира и истории, стал утрачивать восприимчивость к ее смыслам. Это чувствовали многие умы XX столетия, когда настойчиво искали альтернативу «линейной» библейской истории: от Шпенглера до Гумилева.

Для сохранения своего влияния на массы в условиях развивающейся науки церкви пришлось признавать научные открытия, в результате чего возникли противоречия со «Священным писанием» (Библией). Изучая Библию, журналисты установили, что более 60 положений Ветхого и Нового Заветов следует признать ложными и несоответствующими официальному современному католическому мировоззрению. Так, оказалось, что Ева не срывала яблока греха; евреи, преследуемые воинами фараона, не переходили по дну Красного моря. Заповедей, записанных на скрижалях и переданных Моисею, было не 10, а 11; стены древнего Иерихона не рушились от рева труб иудейских. Иоанна никогда не попадал во чрево кита; святой Иосиф вовсе не плотник, а скорее слесарь – сантехник. Не было ни Вифлиемской звезды, ни волхвов, а Иисус родился не в декабре первого года новой эры, а в шестом или седьмом году до ее начала и умер не в 33 года, а в 36 или 37; Апостол Петр не отрекался трижды от Христа.

К настоящему времени абсолютно все религии утратили первоначальное назначение - моста для восстановления единства с Творцом, превратившись в вероисповедания. Современная религия должна способствовать познанию Истины, а не заниматься «углубленным изучением Священных писаний» с последующей их адаптацией к современным знаниям. Несоответствие религий своему предназначению рождает желание создать новую религию по принципу мессий на основе идей, а не углубленного знания.

Большинство жителей Земли являются религиозными, исповедуя ту или иную форму религии. Крупнейшей (по числу последователей) религией мира является христианство; на протяжении XX века доля христиан в общем населении Земли практически не изменялась, оставаясь равной 33%. Второй мировой религией считается ислам (23 % населения мира). Численность неверующих и атеистов является весьма дискуссионной и оценивается различными исследованиями в 11—16% населения планеты. Немалую долю в населении мира составляют индуисты (14—15%), буддисты (7%) и сторонники традиционных религий (интернет-ресурс).

Только в одной Англии на 2013 год насчитывается около 250 тыс. приверженцев различных языческих вероисповеданий. Они считают священными древние мегалитические постройки, например, знаменитый Стоунхендж, и требуют, чтобы ученые прислушивались к их мнению при реставрации и исследовании таких древностей. Летом 2002 года на праздник летнего солнцестояния собралось 20000 современных язычников. Невежество объединяется и становится воинствующим!

Мусульманские служители культа обеспокоены тем, что их молодое поколение стало восприимчиво к воздействию культуры, которая противоречит моральным установкам и ценностным ориентирам, традиционным для этих стран. Молодежь не пугает утрата «обетованного блаженства в потустороннем мире». Объединить молодежь вокруг ислама может только общая борьба против «неверных». «Крестового похода» ислам предпринять не может, однако террористами – смертниками забросать цивилизованный мир он в состоянии. Лондонский Центр изучения мировых рынков в исследовании «Глобальный индекс терроризма» распределил государства, где наиболее высок риск террористических актов (весна 2003 года) в такой последовательности: Колумбия, Израиль, Пакистан, Филиппины, США, Афганистан, Индонезия, Великобритания, Шри-Ланка, Россия. В докладе Национального консорциума по изучению терроризма и ответов на терроризм при Мэрилендском университете в США отмечается, что в 2012 году 8500 терактов по всему миру унесли жизни почти 15,5 тысячи человек. 2012 год — рекордный по числу терактов и количеству жертв. Наблюдения ведутся с 1970 года.

На пороге XX столетия в России вероисповедание было заменено атеизмом, что дало возможность осуществить урбанизацию и секуляризацию, а также развить науки, знания, технологии, построить индустриальное государство. Развал Союза привел к возврату христианства в его первоначальном виде. Это стало возможно только благодаря тому, что ученые не смогли создать новую религию – религию, основанную на познании Истины. Клерикалы от вероисповеданий проникают во все сферы жизни, погружая людей, их сознание в сумерки средневековья.

Хорошо еще то, что у правящей элиты хватает здравого смысла, и преподавание Ветхого и Нового Заветов не вошло в программы общеобразовательных школ и вузов. Один из авторов Международной энциклопедии обучения и воспитания Т. Ванг Гил сообщает, что в начале 1996 года Международный Верховный суд вынес несколько решений, которые практически исключили религиозное обучение из программы общеобразовательных школ. Ответная реакция на эти решения христианских фундаменталистов не была принята во внимание. Целью обучения и воспитания в модернистском мире является обеспечение победы человека над природой. А цели обучения и воспитания в мире постмодернистском еще следует определить. По моему мнению, основной целью обучения и воспитания в постмодернистском мире будет познание себя (души), бессмертия, назначения себя для целей Вселенной, восстановление единства с Творцом.

Бездуховность – основа страданий

Жизнь для зарабатывания на жизнь окончена уже сегодня для многих. Возникает вопрос: ради чего жить? Для одних это жизнь ради знания и поиска смысла. Для других – ради символов. Для третьих – ради отличия себя сегодняшнего от себя вчерашнего. Для иных - ради отличия себя друг от друга. Задача ученых состоит в том, чтобы показать всем, что основная жизнь начинается после смерти, и во время новой жизни будущее человека определяется тем знанием, которое приобретено во время земной жизни. В поиске отличия себя от других в земной жизни каждый человек подсознательно стремится определить свои возможности для жизни после смерти. Многие уже сейчас ищут Истину, а иные стремятся обмануть себя и окружающих, прикрывая свою несостоятельность «липовыми» дипломами, наградами, трудами. Это можно делать только во время земной жизни, а после смерти «прикрытие» не действует, и невежды будут миллиарды лет выполнять работу приматов, а не Творцов, как положено человеку.

Наличие материальных благ при отсутствии духовных ориентиров отбивает у молодежи желание учиться, заставляет ее искать смысл жизни в еде, украшениях, наркотиках, сексе. Старшее поколение впадает в депрессию, разврат, алкоголизм.

Международная организация по защите прав ребенка по итогам исследований установила, что в Израиле 45% подростков систематически пропускают школу. Это на 25% выше среднего общемирового показателя. Исследования проводились в 40 странах мира. В Болгарии 40% школьников-прогульщиков, в Японии и Китае – всего 4% (2003 год). У большей половины

учащихся уровень знаний чрезвычайно низкий и не соответствует тем отметкам, которые им выставляют учителя. Чем обеспеченность населения выше, тем меньше желание у молодежи приобретать знания, так как духовные ориентиры остались в прошлом и не зовут в будущее. Вследствие чего для многих еда превратилась в средство получения удовольствия, и человечество начало страдать ожирением.

Западные социологи сделали вывод, что рекламная политика производителей продуктов питания приводит к ожирению нации! Главная рекламная придумка последних лет, с помощью которой привлекают жадных обывателей к своей продукции торговцы шоколадками, напитками и прочей снедью, гласит: «20% дополнительно за те же деньги!». По подсчетам диетологов, за период с 1982 года средний гамбургер потяжелел больше чем вдвое, сдобная булка – вдвое, диаметр среднего пирожного вырос втрое, порция спагетти увеличилась в шесть раз. Число же граждан с ожирением подскочило в полтора раза. Гамбургеры, кока-кола и картошка-фри, взятые вместе, - это тоже наркотик. Попасты на эту «иглу» очень легко, особенно детям. Однако расплачиваться им придется уже в зрелом возрасте.

В странах «золотого миллиарда» борются с ожирением детей путем хирургического усечения желудка до 90% – (бариатрическая хирургия). В США такую операцию предлагают десятки больниц, и еще больше медицинских учреждений планируют запустить программу бариатрической хирургии. Однако от бездуховности и невежества нельзя избавиться путем хирургического вмешательства.

Исследователи Лондонского университета подготовили доклад, в котором утверждается, что чрезмерное употребление жиров и сахара, равно как заменителей и суррогатов, приводит к изменению химических процессов в мозгу человека. Возникают нарушения, подобные тем, что вызываются употреблением кокаина и героина. Согласно исследованиям Организации по экономическому сотрудничеству и развитию, в 2001 году лишним весом обладали 26% американцев, 21% британцев, 20,8% австралийцев, 9,6% французов и 2,9% японцев. В настоящее время в Австралии уже 40% населения страдает от избыточного веса (интернет-ресурсы).

XX век – это эпоха возрождения татуажа и пирсинга. Современные невежды перешагнули туземцев Полинезии и Океании, которые деформировали головы, подпиливали зубы, удлиняли шеи, уши, губы, украшали себя татуировками и пирсингом. В 1995 году в Книгу рекордов Гиннеса был внесен некий заключенный немецкой тюрьмы, покрывший татуировкой 99% поверхности своего тела, включая губы и веки. Сегодня генитальный пирсинг – такая же мода, как и привычное прокалывание ушей, губ, век, пупка, сосков. Прокалывают еще и язык, щеки, нос, черепную коробку и ключицы. Книга рекордов Гиннеса сообщает о некотором жителе Калифорнии, который недавно за 24 часа вставил в свое тело 171 украшение. Десять колец он продел через ключицы, остальные кольца и иглы разместил на руках.

Мировой рекорд по пирсингу без наркоза установил канадец Brent Moffat. В течение 8 часов в его тело были введены 702 медицинских иглы, и еще 5 минут он вытерпел, удерживая их в себе. Первоначально 34-летний Brent планировал ввести в себя 1000 игл, однако нестерпимая боль вынудила его прекратить эксперимент.

Последний писк модных «примочек» - змеиный язык – американские законодатели заклеили как вредное извращение, опасное для здоровья и нормальной жизнедеятельности подрастающего поколения. В ходе операции язык разрезается вдоль на длину одного-трех сантиметров, и после заживления половинки шевелятся, как у змеи, сообщает rbc.ru. В штате Иллинойс законопроект, запрещающий эту процедуру, был принят единогласно. С недавних пор в ряды американской армии заказан путь тем, кто изувечил себе язык (2003).

Отсутствие знания духовного пути ввергает людей в пучину глупости, толкает их к издевательствам над собой и окружающими, ведет к депрессии. Как правило, депрессия сопровождается плохим самочувствием, безразличием, отсутствием инициативы, потерей чувства долга, бессонницей, тревогой, потерей сил, внутренней скованностью. Депрессия ослабляет тело, умерщвляет чувства, погружая ум в пучину безисходности. Еще Сократ говорил, что «нет телесной болезни отдельно от души». Депрессия – это болезнь души, обусловленная утратой или неумением определить для себя лично цель жизни, это потеря жизненных ориентиров.

На 51-й сессии ВОЗ было объявлено: депрессия уже вышла на первое место в мире среди причин неявки на работу, на второе – среди болезней, приводящих к потере трудоспособности.

Если не будут приняты соответствующие меры, то к 2020 году депрессия парализует экономическую жизнь как развитых, так и развивающихся стран. Экономике США депрессия наносит ежегодный ущерб в 53 млрд. долларов. 14% европейцев страдает постоянными и серьезными депрессиями.

По прогнозам ВОЗ к 2020 году депрессия выйдет на первое место среди заболеваний в мире, обогнав инфекции и сердечно-сосудистые заболевания. Уже сегодня она является самым распространенным заболеванием, которым страдают женщины. Каждый третий человек в Англии страдает от синдрома поклонения знаменитости (CWS-Celebrity Worship Syndrome), установили ученые. Особенно сильно страдающие от этого недуга, который только недавно идентифицирован, признают, что они будут лгать, воровать и делать еще худшие вещи, если объект обожания попросит их об этом. Среди наиболее популярных объектов CWS, которых боготворят фанаты, - Кайли Миноуг, Дэвид Бекхэм и Тони Блэр, сообщает Ananova.com. Ученые установили, что CWS страдают около 36% всех людей. Это результат отсутствия знания Истины и утраты смысла жизни, которые открываются при осознании тонкого, духовного мира.

Большинство людей, которые добились богатства, славы, положения в обществе, как правило, также жизнью недовольны, так как *богатство материальное - не итог, а мост для постижения духовного мира.*

Извращение психики

В Америке за 4800 долларов в день с каждого, игроки в пейнбол гоняются за девушкой по пустыне штата Невада. Называется это «развлечение» - «Охота на Бемби». На охотнике стандартная камуфляжная форма. На барышне из одежды только «теннисные туфли». Если стрелку удастся «убить» свою жертву, он получает право сфотографироваться с «телом» и получить снимок на память, передает Sky News. По возвращении на базу, «застреленная» позволяет «победителю» временно повесить свою фотографию на стену в качестве трофея. Игроки со всего мира записываются в очередь в ожидании своего звездного часа. За каждую игру участницы получают 1300\$, если ее «убивают», а если нет – 2600.

На окраине Лос-Анжелеса в спальном районе расположен необычный бордель, информирует www.erotichnews.ru. Работают в борделе мужчины, а посещают его падкие на экзотические сексуальные забавы калифорнийки, которые хотят, чтобы их изнасиловали. Клиентка может выбрать сценарий изнасилования, например: она приходит в офис по делу, а хозяин кабинета ее насилует. Можно заказать прогулку с нападением сексуального маньяка, насилие в автомобиле, лифте и даже на крыше.

Британская организация здравоохранения начала в марте 2003 года раздавать бесплатные презервативы детям от 11 лет и старше, призывая ребят тренироваться правильно одевать презервативы – пока на бананы.

Примеров болезни психики людей разных возрастов и разного социального слоя достаточно много. 35% всех пациентов, обращающихся в европейские клиники, страдают болезнями, связанными с деятельностью мозга. 4% имеют маниакально-депрессивный характер заболевания. К примеру, наркомания – тоже заболевание мозга, поскольку на него действуют вещества, порождающие постоянную зависимость, сообщает Newsinfo.

Комиссия ООН по проблемам наркотиков обнародовала новые данные о росте оборота и потребления наркотических средств. Во всемирном докладе о наркотиках от 22 июня 2017 года говорится: 29,5 миллионов человек во всем мире страдают от физических расстройств, связанных с употреблением наркотиков. В 2015 году около четверти миллиарда человек употребляли наркотики. Из них около 29,5 млн. человек (или 0,6% всего взрослого населения мира) страдали от расстройств, связанных с употреблением наркотиков, включая зависимость. Опиоиды были наиболее опасным видом наркотиков и стали причиной 70% случаев отрицательного воздействия на здоровье, связанного с употреблением наркотиков во всем мире, - согласно последнему Всемирному докладу о наркотиках, опубликованному сегодня УНП ООН.

Мировой опыт убеждает: нет никакой надежды приостановить распространение наркотиков полицейскими мерами. В Тайланде, где за контрабанду наркотиков полагается смертная казнь, их все равно производят и продают. Единственная возможность избавить людей от наркотиков и душевных страданий – это создание принципиально новой теории, которая раскроет человечеству

строение тонкой материи, происхождение Вселенной и Человека, даст возможность осознать Творца и назначение всей биологической жизни для целей Творца. Все вероисповедания создали сказочный образ Творца, которому вся биологическая жизнь не нужна. Ученые рассматривают эволюционный путь развития жизни на Земле, который является случайностью и, по сути, Творцу не нужен. Для человека теряется смысл жизни. Нет необходимости в подготовке и воспитанию собственной души, так как жизнь завершается смертью. «Рай» и «ад» вероисповеданий не в состоянии убедить образованного человека в своей реальности, а тем более в том, что там будут находиться наши души в жизни после смерти. Необходимо новое, интеллектуальное знание о Творце, о душе, о загробном мире.

Знаки Творца

Накопленные человечеством знания и результаты инструментальных измерений ученые мира должны использовать для интеллектуального, умственного проникновения и осознания тонкого мира, который недоступен для инструментальных измерений.

Однако ученые мира продолжают идти в науке инструментальным путем, который уже смог привести их к порогу нанотехнологий. Невозможно объяснить глубоко верующему об ошибочности его веры. Поэтому Творец вносит существенные изменения в погоду и климат, которые невозможно объяснить, используя существующие теории.

По данным Всемирной метеорологической организации (ВМО) в ближайшем будущем на Земле может быть зафиксировано рекордное число катастрофических погодных аномалий. Больше всего от них пострадают страны «третьего мира». Общий ущерб от природных катастроф за период 1987-1997 гг. во всем мире оставил около 700 млрд. долларов («Известия АН Серия Географическая», 2003, №2, с.33). Общая сумма экономического ущерба, нанесенного стихийными бедствиями с 1900 года, варьировалась между 6,5 и 14 триллионами долларов в зависимости от того, как исследователи переводили в доллары 2015 года их стоимость в момент природного катаклизма.

Сейчас ежегодный ущерб от природных катаклизмов оценивается в 100 млрд. долл., а в будущем этот показатель может заметно увеличиться.

ВМО подтверждает, что в последнее время погодные аномалии отмечаются чаще, и связывает это с глобальным потеплением. В 2018 году по Земле прокатилась череда землетрясений (Индонезия, Япония, Гаити), наводнений (Италия и Франция), ураганов ("Майкл" и "Флоренс" в США, "Лесли", Португалия), штормов и тайфунов ("Джеби" в Японии), извержение вулканов (Фуэго в Гватемале, Килауэа на Гавайях, ливней (Украина), которые оставили тысячи людей без жилья и унесли десятки жизней. Пока одни страны страдали от сокрушительных пожаров (Калифорния, Греция), выжигавших целые регионы, другие уголки планеты всколыхнул ряд мощных землетрясений и извержений вулканов (<https://24tv.ua/ru>).

Я же считаю, что все катаклизмы обусловлены невежеством людей, нежеланием изменять систему мышления.

Однако «природные катаклизмы» не могут изменить традиционного мышления ученых, и Творец показывает, что жизнь во Вселенной разумна и причинно обусловлена, демонстрируя тактико-технические возможности НЛО, круги на полях, которые показывают Разум и неограниченные его возможности при воздействии на биологический мир.

Экспертизу кругов проводили видные ученые – американский биофизик доктор Уильям С. Ливингуд и его коллеги Д. Бэрк и Н. Тэлбот. Джон Э. Брэк писал: «Какой бы ни была сила, создающая круги, она физически изменяет ткани полеглих растений. Стебли зачастую изгибаются на 90°, не переламываясь, как будто что-то размягчает их. Это особенно заметно у рапса; его жесткие стебли невозможно пригнуть, не поламав. Узлы стеблей вздуваются под воздействием, идущим изнутри; иногда оно оказывается настолько сильным, что узлы взрываются, расплескивая клеточный сок. Такой эффект доктор Ливингуд смог произвести при помощи СВЧ – излучения. Кроме того, пораженные стебли имеют на своей поверхности электрический заряд. Электропроводность тканей прицветника, окружающего семена, тоже оказалась повышенной».

В «кругах» согнутые злаки продолжают расти параллельно земле (что совершенно ненормально) и никогда не созревают. Более того, они даже «молодеют» и к осени приобретают яркую изумрудную окраску, что резко выделяет их на фоне пожелтевших полей. В колосьях, совершенно обычных снаружи, как правило, нет семян. Но даже если они имеются, то разительно

отличаются по всхожести от взятых вне «круга»: либо чрезвычайно угнетены, либо прорастают с необычно высокой скоростью.

В «подлинных» кругах стебли злаковых иногда приобретают необычную форму синусоиды, а полегшие с пшеницей толстые сорняки перекручиваются до неузнаваемости. При этом из зеленых они становятся рыжими или темно-бурыми.

В августе 1986 года на одном из пшеничных полей Южной Англии появилась надпись крупными буквами на английском языке: «Мы не одиноки».

Казалось, что все эти знаки Разума должны были заставить ученых выйти из порочного круга традиционного мышления, однако оказалось, что «воз и ныне там».

Атрисная интерпретация глобализации экономики Земли

Примеры, приведенные выше, свидетельствуют о том, что человечество Земли вошло в принципиально новую фазу своего развития, фазу, в которой знание и осознание тонкого мира, мира души человеческой, станет «входным билетом» в глобализованный мир.

Основой социального расслоения становится не то, что человек имеет: власть, земля или капитал, а то, что он может, то, способен ли он превращать доступную всем информацию в собственное знание. Если потребности в пище и тепле могут удовлетворяться все с большей легкостью, то они перестают восприниматься как значимые. Жизнь в труде заканчивается, должна начаться жизнь в познании и творчестве.

На первое место в жизни человека выдвигается духовность, которая обретается при осознании тонкого мира – мира, недоступного для инструментальных измерений, мира Творца и Вселенной. Осознание механизмов и процессов, протекающих внутри ядер атомов, открывает человечеству путь к Творцу, к восстановлению единства с Творцом.

Все предыдущие эпохи подготовили фундамент инструментального знания, на котором уже сейчас возводится путем осознания внутриядерных процессов здание науки тонкого мира, который недоступен для инструментальных измерений. Постигание науки постмодернизма я начал осваивать с 1982 года, и уже на сегодня созданы основы, которые открывают путь в будущее.

На основании выполненных в моих работах исследований (сайт atrisov.narod.ru) можно дать прогноз основных черт глобализованного мира, который предусматривает:

1. Создание единой мировой религии, основанной на постижении Творца.
2. Открытие строения эфира и тонкого мира (ядер атомов и всех частиц, биодуш и мышления), а также процессов обмена энергией, в них протекающих.
3. Создание единого информационного поля.
4. Создание единой мировой экономики и политики.
5. Создание единой общей культуры при сохранении некоторых национальных особенностей этносов.
6. Переход всего мира на единый язык.
7. Формирование Творца из каждого Человека.

Все, что будет мешать процессу глобализации, не сможет войти в глобализованный мир и будет погребено.

Если Украина не сможет создать постиндустриальное государство, то она превратится в сырьевой придаток стран «золотого миллиарда», обеспечивая их дешевой рабочей силой для выполнения черных работ. Рост объемов промышленного производства в развитых странах будет непрерывно сопровождаться снижением количества потребляемых ресурсов, что ведет к экономическому банкротству Украину, стран «третьего мира» и усилению терроризма. В постиндустриальном обществе средние способности не гарантируют средних результатов материального обеспечения без непрерывного совершенствования знания в соответствии с требованиями времени.

В глобализованном мире продолжительность жизни человека увеличится в 2-3 раза. Обучение специалиста, готового к выполнению работ, завершится к 60 годам. Работающий специалист будет продолжать обучаться всю свою жизнь. Рождаемость в мире должна резко сократиться, а люди будут работать и учиться до конца жизни на Земле.

Поэтому у современной молодежи уже появилось чувство внутренней свободы, свободы от всего – от чужого мнения, от моральных запретов, от веры во что-либо, от традиций и

предрассудков. Молодежь 16-17 лет руководствуется одним критерием, что нужно лично для него, так как религия и гипотетическая теоретическая наука погрязли в хаосе невежества, которые лишены будущего.

Без новых духовных ориентиров, восстанавливающих связь с Творцом, молодежь не сможет войти в постмодернистский мир.

ЛИТЕРАТУРА

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной», М.: Информ - Знание, 2000 г.- 249 с., илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности», М.: Информ - Знание, 2002г.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
6. Сайт: atrisov.narod.ru.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-472) 54-22-87

E-mail: atrisov@yandex.ru